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В процесі вивчення даної дисципліни студенти ОТРИМУЮТЬ ЗНАННЯ ТА 

НАВИЧКИ ЩОДО ОЦІНКИ НАСЛІДКІВ ЗАБРУДНЕННЯ 

НАВКОЛИШНЬОГО    СЕРЕДОВИЩА У ПРОЦЕСІ БУДІВЕЛЬНОГО 

ВИРОБНИЦТВА ТА ЗАХОДІВ, ЯКІ ПОПЕРЕДЖУЮТЬ ЗАБРУДНЕННЯ 
Наприклад: Вміння розрахувати викиди речовин від підприємства або 

розрахувати концентрацію забруднюючих речовин від скиду стічної води від 

виробництва будівельних матеріалів. 

Передумовами для вивчення дисципліни є набуття теоретичних знань та 

практичних навичок за такими дисциплінами: Хімія, Екологія, Технологія 

будівельного виробництва, Безпека життєдіяльності. 
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Диференційовані результати навчання 

знати: 

 

 

 

 

 

розуміти:  

 

 

володіти:  

 

 

- основні технологічні процеси окремих галузей чи виробництв та їх 

вплив на навколишнє природне середовище; 

- види забруднень та їх небезпеку для навколишнього середовища; 

- сучасні методи захисту навколишнього середовища від 

антропогенного забруднення. 

 

- причини негативних наслідків від впливу будівельної галузі на 

    довкілля 

 

- методами оцінки впливу забруднення на навколишнє середовища; 

- інформацією щодо засобів запобігання та захисту довкілля від 

забруднення; 

 

вміти: 
 - оцінювати технологічні процеси у виробництві будівельних        

матеріалів та  їх вплив на навколишнє природне середовище; 
 - визначати і прогнозувати наслідки рішень по захисту  

          навколишнього середовища від антропогенного впливу. 

 
 

ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН 

№ 

п/п 
Назва тем 

Кількість годин 

лекції 
практи

чні 

лабора

торні 

самос-

тійна 

1 
Основні положення техноекології. Загальна структура 

будівельного комплексу 
2   8 

2 Будівельний техногенез на сучасному етапі 2 2  8 

3 Вплив будівельної галузі на довкілля 4 4  8 

4 Вплив комунальних підприємств на довкілля 2 2  8 

5 
Особливості виробництва будівельних материалів з 

органічними домішками та неорганічними домішками  
2   

8 

6 
Вплив промисловості будівельних матеріалів на 

навколишнє середовище 
2 4  

8 

7 Промислові відходи: методи збору, сортування, утилізації 2 2  
8 

8 
Заходи щодо боротьби зі шкідливим впливом 

будівельного комплексу на  довкілля  
4 2  

8 

9 Новітні ресурсозберігаючі технології у будівництві 2   8 

10 
Сучасні екологічно безпечні технології в будівництві. 

Перспективи розвитку в Україні і в світі 
2   8 

 Всього 24 16  80 

 

Тематика індивідуальних та/або групових завдань. 

З дисципліни передбачено виконання розрахунково-графічної роботи на тему 

«Побудова мережевої моделі еколого-економічної оптимізації». Метою РГР є визначення 

оптимального маршруту системи збирання стічних вод на підприємстві будівельної галузі 

за допомогою побудови остовного дерева із застосуванням теорії графів. Побудова 



остовного дерева виконується двома методами: за алгоритмом Крускала та алгоритмом 

Прима. Графічна частина повинна містити креслення графів на кожному етапі побудови 

остовного дерева. Розрахункова частина містить розрахунок довжини маршруту.  

Методичні рекомендації щодо виконання РГР  [4]. 

 

 

Критерії оцінювання та засоби діагностики 

Мінімальний рівень оцінювання щодо отримання «заліку» за навчальною  

дисципліни «Техноекологія  в будівництві» складає 60 балів і може бути досягнений 

наступними засобами оцінювання: 

 
Засоби оцінювання Мінімальна 

кількість 

балів 

Максимальна 

кількість балів Вид контролю 
Кількість у 

семестрі 

Виконання РГР 1 16 24 

Практичні роботи (виконання та захист) 8 20 36 

Підсумковий (семестровий) контроль знань 1 24 40 

Всього  60 100 

       
Підсумковий контроль знань проводиться для студентів, що не змогли з будь яких 

причин набрати необхідну кількість балів, або для студентів, що бажають збільшити вже 

набрану кількість балів.  Підсумковий контроль знань здійснюється у вигляді усної бесіди.  
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2. Сарапіна Н.В. Техноекологія: курс лекцій. Харків: НУЦЗУ, 2019. 184с. 

3. Зубко К.Ю. Оцінка і прогнозування еколого-економічних збитків впливу 

будівельної галузі на довкілля. Дисертація на здобуття наукового ступеню кандидата 

економічних наук. Суми, 2018, 225 с. 
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виробів і матеріалів, освітньо-професійної програми «Міське будівництво та 
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практичних занять з дисципліни «Техноекологія в будівництві» для студентів здобувачів 
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